81-80-+T0¢

olliel

eu-(npods zaq edklols) nzeb niomez obaumotb ejezs 00S00ZT009T-H1ZS-91

Lp. | Opis zmiany Autor Data

1. | Aktualizacja dokumentacji t.Pudysz | 2014.08.27
2 | Aktualizacja catej dokumentacji t.Pudysz | 2014.09.01
3. | Aktualizacja dokumentacji (szczegdty na poszczegdlnych arkuszach) t.Pudysz | 20]14.11.02




12 11 \ 10 . | 9 \ 7 \/ 6

AG Wszystkie gtéwne elementy sktadac tak,
i 19 aby wszystkie 4 kotnieze z przodu szafy byly do siebie réwnolegte g
1 (1-2) mozliwo$¢ regulacji na fasolkach @10 ©
1:1 qulacy 3
(1:2) (1:1) &
20 -
o
i
© |
I | e
(£ o
—L I
| | N
.
S|>
S
l I 5|3
) 1 ] <|a
L | u =
- .8
g
x
1 >
SZ = 1600 8
N
>
£
T T T - T T [ m— %
L I >
B Rl i 1 3 p
©
2 c
.©
£
- r N
Nitowac =
4 g
- N
a + D :
L ©
Na tych bokacH przyklei¢ gume X~
\' 16 o EPDM na obu drzwiach od wewnatrz S
o
L o ‘=
(o\] ©
o
| + | ] E ] +7 — Z|o
[ i glg
()
i gl
8 = @8
88
" A 9 It 12 |9
[ommm. Y s ¥ QOO OO
o W s Y s ¥ [ W s Y e\ st W s, s}
[ Y s Y . ¥ OO O OO
B e S 7 - — -
25 |Wkret z tbem walcowym wypuklym i wglebieniem szesciokatnym (imbusowym) M4x10-5.8 ISO 6 Stal ocynk. 1SO 7380 M4x10-5.8 0 0,01
7380
24_|Ogranicznik drzwi 2 G-5214-14501800500-09 17 034
23_|Katownik systemu ia drzwi 2 S2350R G-5714-14501800500-08 05 0,09
22 |$ruba 7 Ibem szedciokatnym z gwintem na calej diugosci M8x20-5.8 ISO 4017 2 Stal ocynk. SO 4017 M8x20-5.8 0. 0,03
21_|Pret z rolkami L-525mm (z mozliwoscia regulacii)- ROZTOCZE 2 S2350R OZTOCZE P38/U L 2 0,44
20 [Uchwyt preta- ROZTOCZE 2 S2351R ROZTOCZE 1C.904.050 0 0,02
19_|Prowadnica fi8 - ROZTOCZE Domyéine ROZTOCZE 1C.906.008 0 0,02
8 |Jezyk z plytkami osadczymi wer.1 - ROZTOCZE S235]R ROZTOCZE J-20018/38 0,02 0,02
7_|zamek RS400W, PAG, RALI005 - ROZTOCZE ROZTOCZE RS400W 0,73 0,73 B B B A . .
6 [Podkladka okragla 6 150 7089 3 Stloqrk. |10 70896 0 o | * Ramie ogranicznika blokuje drzwi przy 90° oraz 135° otwarcia.
5_|Sruba z lbem szesci 7 gwintem na czesci diugosci trzpienia M6x40-5.8 ISO 4014 4 Stal ocynk. 150 4014 M6x40-5.8 0,01 0,05 *ok ’ . . .y - ..
14_|Nit jiowy fi4x8mm 26 -
13 |Czarna guma EPDM (L=(SZ+W-120mm), grubos¢ 5mm - MOSS 2 Poliur. MOSS 493001 Sru by z Og ran ICZI’IIkIem WkreCIC do ramy na kle]u ZOStaWIaJaC qu 0I5 ]'IOmm
12_|Zawias naroznikowy 468220 czarny MOSS 4 wa.prod. MOSS 468220 0,01 0,03
11_|Klucz ZAMAK KLT9 malowany proszkowo - ROZTOCZE 1 wg.prod. KLT9 Nazwa : Numer katalogowy Masa
10_|Podkiadka okragla 10 ISO 7089 16 Stal ocynk. 150 7089-10 0 0,06 , Nie d
9 |Nakretka szesciokatna M10-5 ISO 4032 8 FezN 150 4032 M10-5 0,01 0,08 1G-SZ14-16001200500 ie dotyczy
8 |Sruba 7 Ihem szedciokatnym z gwintem na calej diugosci M10x20-5.8 1SO 4017 Stal ocynk. 150 4017 M10x20-5.8 0,02 0,18 Szafa g+ownego zaworu gazu Pole pow. catk.
7 _|Rama dolna szafy wg.rys. G-SZ14-16001200500-11 7,7 7,71 4 - H . -
& Jorzi prane Wans 5214-16001200500:05 i (stojgca bez spodu)-na ramie - m2
5 |Drzwi lewe Wg.rys. G-5Z14-16001200500-05 4,57 14,57 Element wykonac zgodnie z norma: PN-EN ISO 13920-BF, PN-EN 22768-1-C
4_[Blacha tyl wg.Tys. G-5Z14-16001200500-04 1,52 23,05 - -
BRI o Car14-16001500500-03 16 | ires | Projektowat:| £.Pudysz e 2014-08-14 Materiat: Format: | Skala: | Arkusz:
2 _|Bok lewy Wg.rys. G-SZ14-16001200500-02 1,65 11,65 . Podpis .
1 |Dach wg.ys. 1G-5214-16001200500-01 18,97 15,07 | Kreslit: t.Pudysz 2014-08-18 A3 [1:13]1/21
Lp. Nazwa Szt Materiat Nr rys/normy M.jedn. M.catk. | Sprawdzit: Fodels Grupa: Kategoria:
RYSUNEK STANOWI WEASNOSC FIRMY JOWIX-TRIOMET I JEST CHRONIONY PRAWAMI AUTORSKIMI. KOPIOWANIE W CALOSCI LUB CZESCI BEZ ZGODY FIRMY ZABRONIONE. WYKORZYSTYWANIE DO — Podeis 6’@
PRODUKCJI BEZ ZGODY FIRMY ZABRONIONE. Zatwierdzit:




